
 

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.ifjusag@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn és szombaton zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna, Tömöry Hanna (ifjúsági koordinátor) 

 

HÍRNÖK - 2015. augusztus 9. -  Évközi 19. vasárnap 

 

   
 

 

OLVASMÁNYOK  1Kir 19,4-8  Ef 4,30-5,2 
      Jn 6,41-52 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban 
Sajgó atyáért 
Szakál Margitért (Engyel család)  
Várfi és Laczkó családok élő és tagjaiért (Várfi család) 

Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja) 
ifj. Málics Istvánért (édesanyja és testvérei) 
Göncz Istvánért (Kis Zsuzsanna és családja) 
Molnár Imréért (családja) 
11:00 leányukért, születésnap (szülők) 
hálából a Szűzanyának (János) 
szerencsés utazásért 
Ildikóért, születésnap (édesanyja) 
Rozinka Istvánért és Rozáliáért 56. házassági évf.    

(családjuk) 
Julie-ért, Peterért, Lisaért, Frankért és Gianniért  
Bródi Mariska felgyógyulásáért (Kökényesi Juliska  
                             és férje) 
Palatics szülőkért (fiuk és családja) 
Grofsics Jánosért (családja) 
Margitért (Feri) 
Hétfő (10) Szent Lőrinc diakónus és vertanú 
7:30 a jezsuita generális szándékára 
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban 
Sajgó atyáért 
Miles Nathaniel Sazonért, születésnap 
Kedd (11) Szent Klára 
7:30 magyar jezsuitákért 
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban  
Sajgó atyáért 
Dermott Cavanagh-ért 
Szerda (12)  
7:30 jezsuita hivatásokért  
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban  
Sajgó atyáért 
Margaret Hawkins-ért (Connie Chot) 
Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja) 
Antonio és Guia Zarate-ért 

Csütörtök (13) Boldog XI. Ince pápa 
7:30 hitetlenek megtéréséért 
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban  
Sajgó atyáért 
Nemesszeghy Ervin atyáért, születésnap (Piri) 
Fernando Suarez atyáért 
Hári Istvánért, születésnap (család) 
Péntek (14) Szent Maximilián Mária Kolbe  
7:30 jótevőinkért (a jezsuiták) 
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban 
Sajgó atyáért 
Jeff Shannon atyáért 
Szombat (15) Szűz Mária mennybevétele 
(Nagyboldogasszony) 
7:30 a világbékéért 
papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban  
Sajgó atyáért 
Etelka és Pálért 
Kanadába menekültekért 
Hálaadás (Gene and Linda) 
Békési atyáért, születésnap (Piri) 
 

 

A Szentatya augusztusi imaszándéka 
 

Egyetemes: Hogy az önkéntesek nagylelkűen adják 
magukat a szükséget szenvedők szolgálatára. 
Evangelizációs: Hogy önmagunkból kilépve 
tanuljunk meg odaállni azok mellé, akik az emberi 
élet és társadalom peremén élnek. 
 

 

 

Keresztelő: Köntös Péter Viktor 
Temetés: Érdi László (74), Kalfman Terézia (99) 

 

Esküvői hirdetés (2): Nádas János és Tausz Katalin 
szentségi házasságra lép templomunkban aug.22-én. 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK  

 

Szerda (12) Nyugdíjas Klub 1-kor 
Vasárnap 9.  Gyűjtés a Scarboro Missions és a 
kanadai katolikus misszió részére. 
15.  Midlandi Zarándoklat; indulás reggel 8-kor, 11-kor 
szentmise a Magyar Emlékhelyen, 2:30-kor keresztút, 
4-kor indulás haza, visszaérkezés este 6-kor. A buszút 

Én vagyok az égből alászállott élő kenyér. Aki e kenyérből eszik, 
örökké él. 

mailto:szte.iroda@gmail.com


költsége $35/fő. Kérjük időben jelentkezzenek! (iroda) 
16. Fr. Christy Arockiaraj Indiából a 11 órai szentmisén 
prédikál missziójának megsegítése céljából. 
Szeptember 6. Mária Kongregáció közös áldozása és 
gyűlése. 

HÍREK 
 Felkészítők indulnak ősszel elsőáldozásra és 
bérmálkozásra (szept. 26-án). Már lehet jelentkezni az 
irodán: elsőáldozásra másodikos iskolás kortól, 
bérmálkozásra 14 éves kortól. 
 A Szent István piknik augusztus 23-án lesz az 
oshawai Hampton parkban. További információért 
tessék hívni Lipcsik Jánost vagy Ágnest: 905-668-
6394. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség. 
 A Niagara Falls-i Árpád Ház pikniket szervez 2015. 
augusztus 23-án. Vendég szerepel a 20 tagú 
kovásznai Tiszta Szív leánykórus. Mindenkit szeretettel 
várnak. 
 A Hungarian American Social Club of Buffalo busz 
túrát indít Wellandról Washingtonba az Our Lady of 
Hungary új magyar kápolna felszentelésére 
augusztus 28-30 között.  A busz útiköltsége $165 
kanadai dollár plusz szállás. Városnéző túra tervbe 
véve. Bővebb felvilágosítás a kifüggesztett szórólapon 
vagy Tarnoy Éva: 905-262-5103. 
 "Egy kis hazai." Kovács András Péter, a budapesti 
Duma Színház tagja a Magyar Rádió kabaréjának 
állandó szereplője, Karinthy gyűrűs humorista vidám 
humoros előadása a Szent Erzsébet Templom 
Halljában vasárnap, szeptember 13, délután 3 órakor. 
Jegyrendelés ($25): 647-285-5107. Jegyfelvétel a 
templomirodán. 

 Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak 
 Érdi László emlékére: Hárshegyi József 
Göncz István emlékére: Lecek Janice & Lou, Ritter 
Teri és Jayne & Peter Wagner 
Kalfman Terézia emlékére: Benczik György és Lívia, 
Hermann József és Ann, Szvath János és Zsuzsa és  
Verseghy Árpád 
Tiefenbeck Marika emlékére: Emmerick és 
Marianne Sashegyi. 

 

Szűz Mária mennybevétele 

A szent egyházatyák és nagy hittudósok az Istenszülő 
mennybevételéről úgy beszéltek ünnepi homíliáikban 
és szentbeszédeikben a néphez, hogy az a keresztény 
hívők előtt már ismeretes és elfogadott igazság, s azt 
még érthetőbben ki is fejtették. Az ünnep értelmét és 
tartalmát mélyreható érvekkel tárták hallgatóik elé. 
Főként azt igyekeztek világosan kifejteni, hogy ezen az 
ünnepen nemcsak azt ünnepeljük, hogy a 
Boldogságos Szűz Mária teste nem volt alávetve a 
romlandóságnak, hanem azt is, hogy ő a halál felett 
diadalt aratott, és egyszülött Fiának, Jézus Krisztusnak 
példájára az ő teste is megdicsőült a mennyben. 
Ennek az egyházi hagyományban levő igazságnak a 
legkiválóbb hirdetője Damaszkuszi Szent János. 
Amikor a Boldogságos Istenanya test szerinti 
mennybevételét párhuzamba állítja az ő többi 

kiválóságával és kiváltságával, lángoló ékesszólásával 
azt mondja: „Illő volt, hogy ő, aki szüzességét a 
szüléskor is sértetlenül megőrizte, halála után is 
megőrizze testét minden romlástól. Illő volt, hogy ő, aki 
Teremtőjét gyermekeként hordozta méhében, Isten 
hajlékába jusson. Illő volt, hogy a jegyes, akit az Atya 
jegyzett el, a mennyei otthonban lakjék. Illő volt, hogy ő, 
aki szülésekor a fájdalom tőrétől mentes maradt, de 
amikor Fiát a keresztfán látta, a szívét döfte át a fájdalom 
tőre, ott lássa Fiát az Atya mellett trónolni. Illő volt, hogy 
az Isten Anyjáé is legyen az, ami a Fiáé, és hogy minden 
teremtmény tisztelje őt mint Isten Anyját és 
szolgálóleányát.” 
Konstantinápolyi Szent Germánosz kifejti, hogy az 
Istenszülő Szűz Mária testének romolhatatlansága és 
mennybe felvétele nemcsak annak a következménye, 
hogy ő Istenanya, hanem szűzi testének egészen 
különleges szentségéből is következik ez: „Te – miként a 
Szentírás mondja – nemcsak szépségben (Zsolt 44, 5) 
tündökölsz, de szűzi tested egészen szent, egészen 
tiszta, egészen az Isten otthona; ebből az is következik, 
hogy nem porlad el, hanem ez az emberi test romlás 
nélkül a romolhatatlan dicső életbe való. Élő és fölséges, 
sértetlen, és részese a tökéletes életnek.”… 
A szent egyházatyáknak minden bizonyítéka és 
megfontolása, mint végső alapra, a Szentírásra 
támaszkodik, amely Isten szent Anyját úgy állítja 
szemünk elé, mint aki isteni Fiával a legszorosabb 
kapcsolatban van, és az ő emberi sorsában mindig 
részesedik. 
Főként pedig arra kell nagyon figyelnünk, hogy a szent 
atyák már a második századtól kezdve Szűz Máriát úgy 
említik, mint új Évát az új Ádám mellett. Bár alá van neki 
rendelve, de mégis a legszorosabb kapcsolatban van 
vele még abban a harcban is, amelyet az ősevangélium 
előrejelzése szerint az alvilági ellenséggel szemben a 
bűn és halál feletti teljes győzelem fejezett be. E kettő 
feletti győzelmet a nemzetek Apostola mindig 
összekapcsolja írásaiban. Mivel pedig Krisztus 
dicsőséges feltámadása ennek az említett győzelemnek a 
lényeges része és egyben végső győzelmi jele, azért 
ebből arra is kell következtetni, hogy Mária szűzi teste is 
megdicsőült, hiszen Fiának ez a harca közös volt a 
Boldogságos Szűz harcával. Ugyanez az Apostol ugyanis 
ezt mondja: Amikor ez a halandó test halhatatlanságba 
öltözik, akkor teljesedik az Írás szava: A győzelem 
elnyelte a halált (vö. 1 Kor 15, 53). 
Ezért tehát Isten fölséges Anyja Istennek ugyanazon 
egyetlen, előre elhatározott akarata szerint titokzatos 
módon egybekapcsolódott Jézus Krisztussal: szeplőtelen 
fogantatásában, istenanyaságában és sértetlen 
szüzességében, és azzal, hogy oly nemes társa volt 
Megváltó Istenünknek, aki teljes diadalt aratott a bűn és 
annak minden következménye felett, így Szűz Mária 
végül is mintegy kiváltságainak legfőbb koronájaként 
elnyerte a mentességet a sírban való romlástól, és – 
szent Fiához hasonlóan – legyőzve a halált, testével és 
lelkével felvétetett a mennyei dicsőségbe, ahol szent 
Fiának, az örökkévalóság halhatatlan Királyának a 
jobbján mint Királynő tündököl. XII. Piusz pápának 

Munificentissimus Deus kezdetű apostoli rendelkezéséből  



 
KÖNYÖRGÉSEK       augusztus 2. 

 
1. Imádkozzunk Köntös  Péter újonnan 

megkereszteltért, hogy apostoli keresztény 
életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől 
az egyházközségtől 
 

2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Sinkó Renátáért, Dobos Helenért, 
Perlaky Lászlóért, Joanna Shackleton-ért, 
Balega Györgyért, Bródi Mariskáért és Szakál 
Margitért  

 
3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 

szeretteinkért, különösen Érdi Lászlóért, Göncz 
Istvánért és Kalfman Teréziáért. 


